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Tema ypoka
«THIbI XUMHYECKHUX PeaAKIUN)




Kapmouxa 1

Bovinonnaemcs iu 3aKon cOXpaneHus mMaccol 6
C1EOVIOUUX CXEMAX XUMUUECKUX peaKuuu?

CxeMbl XUMHMYECKHUX PeaKkuni

Ja/Het

. Ca+ C12—> CaCl2

2

. 2C+02—>2CO

Fe(OH), — FeO + H,0

CaCO, — CaO + CO,

27n + HCIl — ZnCl2 + H2

N D

Fe + CuCl2 — Cu + FeCl2

AgNO, + NaCl — AgCl + NaNO,

Na2804 + BaCl2 — NaC(Cl + BaSO4




Kapmouxa 1

Bovinonnaemcs iu 3aKon cOXpaneHus mMaccol 6
C1EOVIOUUX CXEMAX XUMUUECKUX peaKuuu?

CxeMbl XUMHMYECKUX PeaKkuui Jla/Het
1. Ca+ C12—> CaCl2 Nla
2. 2C+0,—2CO Jla
3. Fe(OH), — FeO +H,0O )i P
4. CaCO, — CaO + CO, Jla
5. 2Zn+HCl — ZnCl, + H, Her
6. Fe+ CuCl, —» Cu+ FeCl, a
7. AgNO, + NaCl — AgCl + NaNO, Jla
8. Na,SO, + BaCl, — NaCl + BaSO, Her




Kapmouxa 1

Bovinonnaemcs iu 3aKon cOXpaneHus mMaccol 6
C1EOVIOUUX CXEMAX XUMUUECKUX peaKuuu?

CxeMbl XUMHYECKUX PeaKIui Ha/Het
1. Ca+ C12—> CaCl2 Jla
2. 2C+0,—CO Jla
3. Fe(OH), — FeO +H,0O Jla
4. CaCO, — CaO + CO, Jla
S. Zn+2HCl — ZnCl, + H, Her
6. Fe+ CuCl, — Cu+ FeCl, Ja
7. AgNO, + NaCl — AgCI + NaNO, Jla
8. Na_SO, + BaCl, — 2NaCl + BaSO, Her




Peaxkuuu coeounenus Peakuuu 3ameuienusn

N, +0,=2NO
4P+ 50 =2P.O 2Al1 + 3C11C12 = 2A1C13 + 3Cu
2 25

4Al + 30, = 2A1,0,

Peakmm PaA3jloxHcenuA Peakuuu oomena

ZHZO =H, + 202 3NaOH + H,PO, =Na, PO, + 3H,0
ALO, + 6HCI=2AICI, +3H,0
2KOH +H SO, =K,SO,+ 2H,0




Coonwoaiime npasuia mexHuku 0e3onacHocmu

2NaOH + CuSO ,
Na, SO, + Cu(OH),|




Coonroaime npasuia mexHuku 0€30naACHOCMU

Cu(OH)2— CuO + H20




Coonrwoaiime npasuia mexHuku 0e30nacHOCmu

2Cu+ 02—2Cu0O




Coonrwoaiime npasuia mexHuku 0e30nacHOCmu

CuSO, +Zn — 7ZnSO, + Cu|




TPETHN JTHIITHAT
4P + 50,= 2P,0,
Fe + S= FeS
2HgO = 2Hg + O,

2KC103 = 2KC(CI1 + 302
2KMnO , = KZMnO . T MnO2 + O2
Zn + 2HCI = ZnCl2 + H2

2H20= 2H2 - O2
CaCO3 = Ca0O + CO2
2Cu + O2 =2Cu0O




Kapmouka 2 (omeemut)
1. a) 2A1+3H,S0, = AL(SO,), + 3H, (1 6awn)

0) 2Mg + O, =2MgO (1 6as)

B) Na,O+ H,0 =2NaOH (1 6as11)
r) 2Zn+ O, =27Zn0 (1 0aJ1)
2.A3,B2 (2 6aia)

3. a) 2H, + O, =2H,0 — peakuus coenHCHUs

0) KC1 + AgNO, = KNO, + AgCl| — peakuust oOMeHa

B) Mg(OH), + 2HNO, = Mg(NO,), + 2H,0 — peakius oOmeHa
r) Cu + 2HCI = CuCl, + H, — peakuust 3amerieHus

n) FeCl, + 3NaOH = Fe(OH), +3NaCl — peakuusi o6meHa

c) NazO + HZO = 2NaOH - peakuusi coeIMHEHUS (6 omuGom)

Hmozo 3a kapmouky 2 — max 12 oa/tmoe



Jlomawmmnee 3a0anue:

Kapmouka Ne3

JlonuimuTre  MNPakTHYECKH  OCYIIECTBUMBIC  YpaBHEHUS
peakiii, paccraBbTe KOI(PPUIMEHTHI, YKaXKUTE THIIbI
peaKIum

YpaBHeHMe peakuuu  [Tvn peakuuu
a) CuCl, + Zn —

6) Fe(OH), —

B) KI + Pb(NO,), —
r)Ca+0O, — o




